

# SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 4904 ★ Joi 24 februarie 1966 ★ 4 pagini 25 bani

## Duminică, România-Finlanda la hochei

Echipa reprezentativă de hochei pe gheață a Finlandei, participantă la grupa A a campionatului mondial, evoluează la sfârșitul acestei săptămâni în Capitală. Duminică 27 februarie, pe patinoarul „23 August” se va disputa meciul România — Finlanda.

Probabil că luni 28 februarie hocheiștii finlandezi vor susține și un al doilea joc.

## TRAGEREA LA SORTI A GRUPELOR CAMPIONATULUI EUROPEI INTER-ȚĂRI, LA FOIBAL

EUROPEI INTER-ȚĂRI, LA FOIBAL

## România în grupa a 6-a, cu Italia, Elveția și Cipru

Ieri a avut loc la Zürich tragera la sorti a grupelor preliminare ale primei ediții a Campionatului Europei inter-țări la fotbal, competiție care înlocuiește fosta „Cupa a Europei”.

În ultimul moment, federația din Malta a anunțat că nu mai participă la competiție, astfel încât au

rămas 31 de țări. În această situație, s-a hotărât să se alecătuiească 7 grupe de câte 4 echipe și una de 3. De asemenea, comisia de organizare a decis ca cele 4 echipe britanice să joace toate în aceeași grupă.

Iată acum componența grupelor:

Grupa 1: Spania, Cehoslovacia, Irlanda, Turcia  
Grupa 2: Portugalia, Bulgaria, Suedia, Norvegia

Grupa 3: U.R.S.S., Austria, Finlanda, Grecia  
Grupa 4: R. F. Germania, Iugoslavia, Albania

Grupa 5: Ungaria, R. D. Germania, Olanda, Danemarca

Grupa 6: Elveția, Italia, ROMANIA, Cipru

Grupa 7: Franța, Belgia, Polonia, Luxemburg

Grupa 8: Anglia, Scoția, Irlanda de Nord, Țara Galilor.

În cadrul seriilor se vor juca meciuri tur-retur, pe puncte, fiecare cu fiecare. Echipele clasate pe primul loc în serie se califică pentru sferturile de finală.

Meciurile din grupe trebuie să se dispute în intervalul 1 august 1966—28 februarie 1968.

## NOI ASOCIAȚII SPORTIVE

La S.M.T. Sighișoara a fost înființată o nouă asociație sportivă. Este vorba de asociația Tractorul, care pentru început numără 200 de membri UCFS. Echipa de volei a și fost înscrisă în campionatul raional și mecanizatorii speră într-o comportare cât mai bună. Au mai fost înființate secții de popice, șah și fotbal.

În incinta stațiunii a fost amenajat un club, care în aceste zile este foarte căutat deosebi de amatorii de șah și tenis de masă.

C. MOLDOVAN  
corresp.

★ Zilele trecute salariații autobazei I.R.T.A. din Săveni au fost invitați să participe la festivitatea de constituire a asociației sportive Volanul. Cei 207 membri UCFS ai noii asociații vor activa în secțiile de volei, atletism, fotbal, tir, șah și turism. La adunarea de constituire multi participanți și-au manifestat dorința să concureze la cât mai multe competiții sportive pe care le va organiza consiliul asociației — Volanul.

ȘT. VATAMANIUC  
corresp.

Foto: Șt. Ciotloș

## Simbătă, gală de box la „Floreasca”

Simbătă, de la ora 19, se va disputa în sala Floreasca o interesantă reuniune pugilistică de verificare, în vederea apropiatului turneu pe categorii de greutate. Vor urca treptele ringului o serie de boxeri de categoria I și din lotul reprezentativ, printre care C. Ciucă, I. Olteanu, M. Dumitrescu, I. Covaci, H. Stumpf, G. Negoescu ș.a.

## Pe agenda concursului internațional de schi

Așadar, ne aflăm în pragul celui mai important concurs de schi care se desfășoară în țara noastră în acest sezon. Începând de mâine, schiori din 7 țări — Bulgaria, Franța, R. D. Germană, Marea Britanie, Italia, Noua Zeelandă și România — se vor întreci pe pârțile din Poiana Brașov și Predeal, în cadrul ediției 1966 a concursului internațional al României.

În cursul zilei de ieri majoritatea oaspeților sosișeri în țară, o parte dintre ei înnoptând în Capitală, de unde au plecat azi dimineață cu autocarul spre Poiana Brașov. Iată ultimele inserții nominale ale oaspeților, comunicate de comisia de organizare: ITALIA — Aldo Volpe, Maurizio Volpe; NOUA ZEELANDĂ — Peter Goldstern; MAREA BRITANIE — Charles Palmers - Tomkinson, J. Palmers - Tomkinson, Charles De Westenholz, Peter Norman. Reamintim că printre concurenții anunțați cu două zile în urmă figurează și binecunoscuții schiori francezi Leo Lacroix, Pierre Stamos și Michel Arpin.

Activitatea schiorilor, direct legată de concurs, începe chiar de azi: între

orele 11—14 și 16—17 are loc recunoașterea traseului de slalom uriaș din Poiana. Vineri dimineața, de la ora 11, se va desfășura proba de slalom uriaș. Simbătă dimineața concurenții și arbitrii se vor deplasa la Predeal cu autocarul special, care are programat startul la ora 10. La prinz, urmează reînnoirea la Poiana, unde în după-amiaza zilei de simbătă, de la ora 16,30, are loc recunoașterea traseului celui de al doilea slalom special. Acesta începe duminică dimineața la ora 10. Tot duminică, la ora 14, învingătorii își vor primi răsplata în cadrul festivității de premiere.

După cum se vede, un program foarte încărcat, căruia însă este foarte probabil că sportivii îi vor face față. Într-adevăr, este un sistem de disputare al concursurilor frecvent utilizat în marile stațiuni din Alpi.

## Actualități din handbal

● În continuarea turneului său, reprezentativa noastră masculină evoluează astăzi la Copenhaga în compania selecționatei Danemarcei. Este a opta întâlnire între aceste două echipe naționale. În cinci din cele șapte disputate până acum, victoria a revenit jucătorilor noștri, iar în două handbalistilor danezi. Duminică, reprezentativa României va juca la Sandfjord cu Norvegia.

● REȘITA 23 (prin telefon). Marți seară formația locală C.S.M. a dispus de Lokomotiv Magdeburg cu 19—17 (13—9), după un joc rapid, cu multe faze frumoase, dar și ratări de ambele părți. Cu excepția primelor 15 minute, când oaspeții au condus, în rest gazdele au avut inițiativa. Principalii realizatori: Barabaș 5, Schena 5 și Iochman 4, respectiv Staps 4. Au asistat 1000 de spectatori. (I. PLĂVITU, corresp.)

● Azi, Lokomotiv Magdeburg joacă la Timișoara cu Știința.

## Insemnări

Il cunosc de multă vreme pe profesorul sibiuan D. Dobrescu. Muncă este acum — împreună cu alți doi colegi, C. Pirvu și A. Popescu — la grupul școlar Independența, aproape de apa Cibinului.

— Ce noutăți? — Așteptăm returnul campionatului de fotbal!

Frumos, n-am ce zice! Trei profesori care stau și așteaptă marea finală: Rapid sau Petrolul? În loc să se ocupe de...

Nu găsisem, însă, așa cum credeam, un subiect de foileton. Dimpotrivă!

★ — Vorbeam, de fapt, despre returnul campionatului de fotbal al asociației noastre. Crezi că nu

## GUȘTERIȚA...

e interesant? Avem 31 de echipe care luptă pentru titlu!

Intr-adevăr, e ceva. Dar, unde nu se joacă fotbal? Să vedem ce ne spune profesorul sibiuan și despre celelalte sporturi. (Din economie de spațiu notez doar răspunsurile).

● ATLETISM: campionatul asociației — concursuri de triatlon (pe stadionul Voința) — continuă cu etapa de primăvară; numărul participanților: 1000!

● VOLEI: campionatul asociației se află în plină desfășurare; echipe în întrecere: 72!

● ALTE ACTIVITĂȚI: concursuri de handbal,

șah, tenis de masă, sânuș, orientare turistică, patinaj; numărul concurenților rămâne, de fiecare dată, de ordinul sutelor.

★ În mână, profesorul sibiuan păstrează — griju-liu — o cutie mică, de carton. „Fragilul” e o peliculă de 2x8 mm. Așadar, o pasiune pentru cea de-a 7-a artă?

— Nu numai pasiune. Fac „film”, în primul rând, pentru ca sportul să meargă bine în școala noastră.

Înainte de a recomanda inițiativa sibiuană, să

DAN GÎRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

## Startul speranțelor

Sub conducerea antrenorilor Alexandru și Rozalia Dincă, Filip Fedulov și Ionel Mușat se instruiesc în tainele atletismului zeci de copii de la școlile și liceele gălățene.

## FINALELE TINERILOR HALTEROFILI



Andu Dobre (Viitorul) a ocupat primul loc la cat. pană (la tiza pe Capitală)

Foto: A. Neagu

Intrecerile finale ale campionatelor republicane individuale de juniori, late la a VI-a ediție, se desfășoară simbătă și duminică în Sala sporturilor din Craiova. Peste 100 de tineri halterofili din majoritatea regiunilor țării s-au calificat pentru finalele de la Craiova. Printre aceștia reține atenția îndeosebi Gh. Ileanu și Șt. Pintilie (Simano București), Gh. Ciucu și T. Apostol (Progresul București), L. Kato (S.M. Cluj), campioni la ediții de anul trecut. Sînt așteptate, de asemenea, cu interes deosebit confruntările de la

categoria ușoară unde vor participa cei mai mulți concurenți (18), printre care Gh. Enciu (campionul categoriei), A. Holtzer (C.S.M. Cluj) și Al. Dumitraș (Galați), cele de la „cocoș” dintre T. Apostol, A. Kalo și Al. Graduli (C.S.M. Cluj), de la semiușoară dintre C. Dinescu (Olimpia București), C. Badea (Steaua) și O. Tănăsache (Galați) cit și de la celelalte categorii.

Intrecerile încep simbătă dimineața de la ora 9 și continuă după-amiaza de la ora 16 și duminică dimineața de la ora 9.

## Din viața secțiilor

### Neglijarea muncii în perspectivă costă!

În ultimii ani, înotătorii Clubului Sportiv Școlar din București au donat cu autoritate campionatele republicane de seniori și de juniori. Ei au prezentat de fiecare dată câteva născabile individualități (pentru elul general al națiunii noastre), cum și un alt grup destul de omogen, care s-a clasat în multe probe pe urii frunțate. Performanța s-a dat muncii plină de pasiune a celor doi antrenori (dintre cei mai buni și îi avem în țară), Gh. Dimeca și Mitrofan, care pornind-o cu mai mulți ani în urmă — cu câteva grupe de copii, au perseverat în munca lor, și să ducă, pînă la urmă, pe cei doi vrednici dintre elevi la un nivel superior. Aceasta a fost situația pînă la sezonul trecut.

De se întâmplă însă la ora actuală această secție frunțată a națiunii areștene? Copiii au crescut, firește, însă băncile școlii și ajungînd în fitele superioare de învățămînt, muncă era și normal, efectivele grupele de performeri s-au subțiat simțitor, astfel că în momentul de față avem numai pe degete individualități care ar mai putea emite pretenții un tricou de campion. Și de unde să nu de mult secția C.S. Școlar are „probleme” cu aranjarea în viitor a numeroaselor trofee, pe care înotătorii le aduceau de la fiecare concurs competiție republicană, iată-o asistăm pusă în situația de a-și trece în urmă pe 1966 cucerirea a 7—8 titluri de campioni, și acestea discutabile.

Așadar, în loc de un pas înainte, am făcut mulți înapoi. Și nu trebuie să colim prea mult pentru a depista cauzele. În ultimii ani, grija schimbării de mîine a fost total neglijată,

singurul antrenor (H. Iacobini) desemnat pentru grupele de copii — la un club cu atîta prestanță în națiune — fiind cu totul insuficient pentru acoperirea nevoilor minime. Iată deci că orientarea greșită a biroului de secție plătește azi tribut greu greșelilor săvîrșite ani de-a rîndul.

„Ni s-a cerut de fiecare dată să cîștigăm locul I pe echipe” — afirmă cei doi antrenori. Și datorită acestui

(Continuare în pag. a 3-a)



# Bilanț sportiv al vacanței studentești

Institutul nostru și-a creat o frumoasă tradiție în organizarea taberelor de vacanță. Într-adevăr, vara ca și iarna, cel mai merituos dintre studenți, își petrec o parte din vacanță în tabere, unde li se oferă un bogat program de activități culturale-sportive menit să le asigure o odihnă activă reconfortantă.

Așa s-au petrecut lucrurile și de data aceasta, în recenta vacanță de iarnă. Numai că, contrar... tradiției, n-am mai urcat în Bucegi, ci ne-am îndreptat spre Cibin, cu o țintă foarte precisă: stațiunea Păltiniș-Sibiu. Și n-am regretat schimbarea rutei. Dimpotrivă, frumusețile acestui masiv cuprins în lanțul semei al Carpaților meridionali au constituit o încălzire pen-

tru întreaga delegație — studenți și cadre didactice. În plus, zăpada abundentă așternută în stațiune și în împrejurimi a fost o permanentă... invitație de a ne avânta pe pârții.

Vorbind despre bilanțul vacanței, trebuie, firește, să încep cu activitatea care și de data aceasta a avut cea mai mare pondere în programul de tabără — sportul prezent prin lecții de schi, concursuri de sănuțe, șah și tenis de masă. O subliniere: de la această activitate n-a lipsit absolut nici unul din cei 110 studenți prezenți în tabără.

Se înțelege, schiul, sportul nr.1 al sezonului, a avut prioritate. Pârțiile de la Șanta și Găușoara n-au cunoscut nici o clipă odihna. Într-o parte lucrau începătorii, în alta avansații. La urmă și unii și alții s-au prezentat la... colocviul programat pe pârția de lângă Schif, pe „specialități”: coborire, fond, slalom special. Colecționarii de locuri frunțose și... aplauze, studenții Gh. Ionescu (II geografică), V. Simboian (I foraj) și Simona Teodorescu (IV geografică), care au fost nevoiți să facă eforturi deosebite pentru a se des-

prinde dintr-un lot larg de aspiranți la primele locuri: fotbalistii Tr. Moldoveanu (IV geografică), Fr. Ciobanu (I foraj) și Gh. Lazăr (IV foraj), gimnastul Octavian Micu (II foraj), atletul D. Gradin (IV utilaj), voleibaliștii N. Neghină (II geografică), Doina Moga (II geografică) și Maria Cioca (IV geografică), precum și baschetbalista Mira Borcan (III geografică). În organizarea lecțiilor și a concursurilor de schi, colectivul catedrei de educație fizică (Ioana Lupan, Eugen Bancu și Eugen Stănescu) a primit un sprijin neprețuit din partea câtorva dintre foștii noștri studenți, în prezent... cadre didactice în Institut, printre care asistenții Alexandru Soare (Facultatea de hidraulică) și Constantin Grujinschi (Facultatea de geologie), care și-au trecut cu bine examenul de instructori sportivi...

Dacă dimineața, în general, erau dedicate sportului, în schimb după-amiezele și, în special, serile le consacram activităților culturale-educative. Țin să remarc cu acest prilej reușita concursului „Cine știe, câștigă” având drept temă: *Drumețiile în munți*. Câștigători: studenții Liviu Pop (IV

geografică) — nu întâmplător este responsabilul secției de turism din Institut — Dumitru Isvan (I geografică), frunțos la concursurile de orientare turistică pe oraș București.

Ultima zi de tabără o fost rezerva vizitării muzeului Bruckenthal. Cele văzute acolo au reușit să ne completeze în viu frumoasele imagini din expunerea care o ascultasem, cu câteva zile înainte, despre istoria și viața culturii a Sibiului și așezările din împrejurimi.

„La data când apar aceste rânduri, studenții participanți la tabăra de la Păltiniș-Sibiu se află din nou la cursuri, în labratoare, pe șantiera școlară. Cu forproaspele, printr-o muncă temeinică, însflețită, ei se străduiesc să învețe cât mult în domeniul specialității pe care și-a ales-o pentru a deveni cadre de nădejde ale patriei.

**ALEXANDRU IONESCU**

lector universitar, șeful catedrei de educație fizică a Institutului Petrol, Gaze și Geologie din București

## ECOURI...

„Comisiile regionale de gimnastică să-și trăiască mai din plin viața!” — a fost titlul unui articol publicat nu de mult în coloanele ziarului nostru. În articol se analiza activitatea unor comisii regionale în anul trecut. Articolul a suscitat un interes deosebit în rândurile organelor UCFS, activiștilor și sportivilor. La scurt timp după apariție, am primit mai multe scrisori în care cei vizați arată că cele semnalate de ziar sînt juste și, în continuare, ne aduc la cunoștință măsurile luate pentru îmbunătățirea activității. În rândurile de mai jos publicăm spicuri din scrisorile primite:

### LA CLUJ — MASURI CONCRETE

Comisia regională de gimnastică din Cluj, deși a obținut unele rezultate bune în anul trecut, totuși roadele muncii ei n-au fost pe măsura posibilităților. Pentru a ridica pe o treaptă superioară gimnastica, comisia și-a propus printre altele: „Sprijinirea comisiilor raionale de gimnastică prin delegarea unor specialiști care să le ajute în procesul de instruire și de antrenament; s-au format colective de antrenori care răspund de pregătirea sportivilor în vederea participării lor la diferite competiții prevăzute în calendar, astfel ca fiecare raion să participe cu câte o echipă de băieți și una de fete la etapa pe regiune a Spartachiadei pionierilor și copiilor; s-a reorganizat subcomisia de antrenori, iar subcomisiile și-au întocmit planuri de muncă.”

### SELECȚIE, CONCURSURI...

La Iași, Consiliul regional UCFS a elaborat, împreună cu comisia de specialitate, un plan care să ducă la înlăturarea deficiențelor semnalate. Astfel, se vor organiza concursuri de selecție din rândurile studenților, iar în colaborare cu secția de învățămînt s-au luat măsuri pentru îmbunătățirea activității competiționale de mase pentru elevi. În acest scop vor avea loc o serie de concursuri pentru depistarea de noi elemente talentate. Pentru popularizarea gimnasticii la casele de cultură ale sindicatelor și ale tineretului, precum și pe stadionul „23 August” din Iași vor fi programate demonstrații de gimnastică.

### MAI MULTĂ PREOCUPARE PENTRU GIMNASTICA MASCULINA

„În 1965 gimnastica ploieșteană a obținut unele rezultate frumoase. Amintim de locul trei ocupat în campionatul republican al maestrelor, de patru locuri I la campionatul juniorilor, precum și de selecționarea în loturile republicane și de perspectivă a mai multor gimnaste din regiune. Aceste succese au dus la automulțumire nejustificată a comisiei regionale de gimnastică — se spune în scrisoarea consiliului regional UCFS Ploiești. Membrii comisiei regionale au trecut peste faptul că gimnastica masculină bate pasul pe loc și că în unele raioane specialității au o activitate redusă. Comisia regională și-a propus să înlăture lipsurile manifestate anul trecut și să acorde aceeași atenție și atragerii băieților în practicarea gimnasticii.

### MĂSURI, DAR PE JUMĂTATE

Printre regiunile unde gimnastica este la un nivel scăzut se numără și Crișana. De la Consiliul regional UCFS am primit un răspuns în care se arată că, pentru îmbunătățirea activității, au fost cooptați noi membri în comisia regională. Comisia reorganizată va îndruma și controla activitatea secțiilor și comisiilor raionale de gimnastică...”

Considerăm că măsurile luate nu sînt suficiente pentru redresarea gimnasticii. Ar fi cazul ca specialiștii (în regiunea Crișana sînt mulți profesori de educație fizică cu specializarea gimnastică) să fie activați, să se organizeze concursuri și demonstrații în raioane, iar centrele de copii să-și trăiască din plin viața.

În articolul susmenționat erau citate și unele cluburi și asociații a căror contribuție la dezvoltarea gimnasticii nu prea s-a făcut simțită, ca de exemplu C.S.M.S. Iași, Crișul Oradea și Liceul cu program de educație fizică din Iași. Cum vor contribui ele în acest an la dezvoltarea gimnasticii? N-avem posibilitatea să ne dăm părerea deoarece conducerea secțiilor respective au preferat, pînă acum, să tace... chitic.

## ȘAH

# O utilă verificare de forțe a șahului nostru feminin

Ieri dimineață, ultima din cele 55 de partide ale turneului feminin de șah din Capitală a fost trecută în tabelul de rezultate. Insistînd, mutare cu mutare, la continuarea finalului de plese ușoare a partidei sale cu Maria Desmireanu, teneanța Marieta Ionescu a reușit să câștige un punct prețios, care o integrează în plutonul jucătoarelor aflate la mijlocul clasamentului. Iată, de altfel, cum arată acest clasament final, cu ordinea dată de sistemul Soneborn pentru departajarea egalităților:

1. Margareta Perevoznic (C.S.M.S. Iași) 7½ puncte (din 10 posibile); 2. Suzana Makal (Crișul Oradea) 7 p; 3. Eleonora Gogilea Jianu (Electronica București) 6½ p; 4. Margareta Teodorescu (Constructorul Buc) 6 p; 5. Gertrude Baumstark (Știința Timișoara) 5½ p; 6. Rodica Reicher (Electronica Buc.) 5 p; 7—10. Maria Desmireanu (Banca de Investiții), Maria Pogorevic (Petrolul Plo-

iești), Elena Răducanu (Banca de Investiții) și Marieta Ionescu (C.S.M.S. Iași) 4 p; 11. Heiðrun Brantsch (Știința București) 1½ p.

Revenind asupra rezultatelor turneului, trebuie subliniat faptul că el a constituit o utilă probă de verificare a virtuților șahului nostru feminin, de la start lipsind doar campioana țării, Alexandra Nicolau, și învinsă sa din meciul pentru titlu, Elisabeta Polihroniade, jucătoare a căror forță este cunoscută. Prin victoria sa în acest turneu, Margareta Perevoznic revine pe primul plan al activității competiționale, marcînd prima sa afirmare mai concludentă după câștigarea, în 1962, a titlului republican. De notat de asemenea progresul evident al tenei Suzana Makal, care confirmă rezultatele bune obținute în ultimele concursuri.

RADU VOIA

## Campionatul Capitalei

Printre ultimele rezultate ale campionatului masculin al Capitalei s-au înregistrat și o serie de surprize: Pîtipnic-Bondoc 1—0 I, Ionescu—Tucă 1—0 I, Ghiz-

davu—Schlesinger 1—0 I, Chiricuță—Georgescu 1—0, Bardan—Albrecht 1—0, Margareta—Andrițoiu ½—½, (runda X); Tucă—Andrițoiu 1—0, Bondoc—Ghizdavu 1—0, Chiricuță—Bondoc 1—0 I, Pîtipnic—David ½—½, Andrițoiu—Bondoc 0—1 (partide întrerupte).

În clasament conduce A. Ionescu cu 6½ (1) puncte, urmat de Ghizdavu, Pîtipnic și Schlesinger 6, Bondoc 5½ (1), Chiricuță 5 (1), Tucă și Ott 4½ (3), David 4½ (1) etc.

În întrecerea feminină, după 11 runde clasamentul are următoarea configurație: Veturia Simu 7½—½ (1), Virginia Steroiu 7—1 (1), Zari Karibian 5½—2½ (2), Aurelia Solomonovici 5—3 (1), Ana Maria Murafa 5—4 (1), Constanța Radu 4½—3½ (2), 7. Ana Apostolescu 3½—3½ etc.

## SCRIMĂ

# FAZA I A CAMPIONATULUI REPUBLICAN PE ECHEPE

Joi vor începe la Brașov întrecerile din cadrul primei faze a campionatului republican de scrimă pe echipe. Participă 41 de formații (floreți băieți 13, floreți fete 11, spadă 9, sabie 8), care nu s-au calificat, anul trecut, în finala campionatului republican.

De menționat că prima clasată în întrecerile de la Brașov va participa direct în finala campionatului republican (etapa I, la 5 și 6 martie, în București). În același timp, echipele clasate pe locurile II—V, împreună cu ultima clasată la ediția 1965 a campionatului republican, vor lua parte la un turneu de baraj, programat sistem tur-retur (turul în zilele de 16 și 17 aprilie la Craiova, returul între 29 septembrie și 2 octombrie la Iași). Turneul de baraj va desemna echipa care se va califica în ediția 1967 a finalei campionatului republican.

## BASCHET

In revanșă: Știința Timișoara Rabotnicki Skoplje 73-76

TIMIȘOARA 23 (prin telefon).

Astăzi s-a disputat meciul revanșă între Știința Timișoara și Rabotnicki Skoplje la baschet. De data aceasta oaspeții au câștigat, pe merit, 76—73 (35—31).

Ei au condus majoritatea timpului Studentii au egalat (45—45) și au luat conducerea (46—45) o singură dată în min. 27. Apoi, însă, ei au slăbit ritmul de joc și Rabotnicki a cucerit victoria.

Cele mai multe puncte au înscris Boteschi 18, Gheorgiev 16 și Andonovici 15 (R), Pușcașu 15, Ionescu și Ivanici 15 (S). (I. Ioana, coresp.)

## RUGBI

Azi în „Cupa Primăverii”

Constructorul—Știința Petroșe

Astăzi după-amiază, pe terenul Constructorului se dispută meciul de rugby Constructorul București — Știința Petroșeni din cadrul etapei a II-a „Cupei Primăverii”. Întîlnirea începe la ora 16,15 și va decide clasamentul celor două serii, precum și programul etapei finale care va avea loc duminică.

## ÎN CURÎND PE ECRANE:



Scenariul și regia: René Clair

Cu: Jean Pierre Cassel, Geneviève Casile, György Kovács, Jean Richard, Philippe Avron, Fory Etterle, Marie Dubois, Florin Vasiliu, Adela Mărculescu, Melania Cîrje, Elena Caragiu, Dem Rădulescu  
Imaginea: Christian Matras  
Muzica: Georges van Parys  
Decoruri și costume: George Wakevitch în colaborare cu Marcel Bogos și Nelly Merola  
Sunetul: ing. Oscar Coman

## Teatrul „Barbu Delavrancea”

prezintă

în premieră pe țară

## „ARICIUL DE LA DOPUL PERFECT”

comedie de Ion Băieșu

În distribuție: Dem Rădulescu (de la Teatrul Național „I. L. Caragiale”), Marius Marinescu, Traian Păruș, Constantin Răschitor, Maria Burbea, Marius Bușulescu, Dominic Stanca, Adrian Petrace, Costin Prișcoveanu, Daniel Constantin, Andreea Năstăsescu, Ion Niciu, Eugen Petrescu, Dimitrie Dunea, Dimitrie Dumitru, Lucreția Racoviță, Stela Moga, Gheorghe Mihalache, Vasile Dinescu, Costin Popescu, Romulus Bărbulescu, Aurel Tunsoiu, Niki Rădulescu, Virginia Stingaciu, Angelica Taxieru, Ilina Niulescu

Regia artistică MIHAI BERECHET (de la Teatrul Național „I. L. Caragiale”)

Decoruri: Arh. Vladimir Popov

Costume: Gabriela Nazarie

Ilustrație muzicală: Dinu Petrescu

Plastica mișcării scenice: Vera Proca Ciortea

Biletele se găsesc la Agenția de bilete din cal. Victoriei 56, telefon 16.79.17, între orele 10—13, la casa teatrului din șos. Ștefan cel Mare nr. 34, tel. 12.94.23, între orele 10—13 și 17—20, precum și la difuzorii din întreprinderi și instituții.

Descend de S. NOVAC

La faza pe oras a campionatului scolar de volei, care a avut loc in sala Liceului „N. Bălcescu” din Craiova. Instalatiile nu erau pregătite. Pentru întinderea plasei de volei s-a... apelat la curelele de pantaloni ale spectatorilor și jucătorilor (M. CORNEL — elev).



— Hai, băieții!!!

La magazinul de specialitate din Petroșeni nu se găsesc decât valize de volai. Pentru procurarea de materiale și echipament sportiv trebuie să cut drumul pînă la Deva (I. CIORTEA — corespondent).



— Schiuri și mingi nu avem. Cumpărați, în schimb, această valiză. Vă prinde bine în voiajul la Deva!

A.S. Metalul Tîrgoviste nu mai are echipa de juniori la fotbal. (După o scrisoare primită de la I. ILIESCU).



— Precum vedeți, scamatoria a reușit! Juniorii au dispărut, cu antrenor cu tot. Meritul nu este al îndemnării mele, ci al delăsării consiliului asociației!

FOTBAL

O frumoasă victorie internațională:  
U. T. A. — Vasas Budapesta 2-0 (1-0)

ARAD, 23 (prin telefon). — Textiliștii, care au susținut miercuri după amiază prima întâlnire internațională amicală din actualul sezon în compania campioanei R. P. Ungare, au înregistrat o victorie de prestigiu. În cele 90 de minute ei au creat numeroase acțiuni spectaculoase și, în același timp, periculoase la poarta lui Varga. Prima ocazie de a deschide scorul se ivește în min. 29 dar Jac trece în bară. În min. 38 „cade” primul gol: la o combinație de toată frumusețea între Floruț — Jac — Tîrlea, ultimul reia în plasă: 1-0. O altă ocazie e ratată din nou de Jac, în min. 42, care scapă singur dar, ezitînd, îi permite portarului budapestan să rețină balonul. În cea de a doua repriză oaspeții pornesc la atac, dar nu reușesc să fructifice. Astfel, în min. 54 și 62, Meszöli și Molnar ratează. U.T.A. preia inițiativa și domină pînă la sfîrșit. În min. 66 Donciu scapă singur, îi pasează lui Tîrlea, și acesta înscrie cel de al doilea gol.

Vasas s-a prezentat la Arad cu formația completă  
Arbitrul Aurel Pop — Cluj a condus bine următoarele echipe:  
U.T.A.: Weichelt — Igna, Bacos, Mețcaș, Czako II — Chivu (min. 70

Georgevici), Floruț — Pantea, Jac (min. 63 Donciu), Tîrlea, Axente.  
VASAS: Varga — Bakos, Meszöli, Berendi, Ihasz — Kekesi, Fichter — Molnar, Puskas, Farkas, Korsos.

Șt. Iacob — coresp.



Lucescu (Știința) în acțiune. (Imagine din meciul Știința București — Tehnometal București, 3-1)

Foto: V. Bageac

STEUA BUCUREȘTI JOACĂ AZI LA ATENA, CU PANATHINAIKOS

Înceindu-și turneul de trei meciuri în Izrael, echipa bucureșteană Steaua a evoluat săptămîna trecută în Cipru. Astfel, la 18 februarie militarii au întâlnit selecționata orașului Larnaca, de care au dispus cu 3-1 (golurile bucureștenilor au fost înscrise de Voinea, Constantin și Raksi), iar duminică au jucat la Famagusta, cu selecționata orașului, cîștigînd cu 3-0 (autorii golurilor: Constantin, Creinicănu și Jenei).

Steaua va juca azi la Atena cu Panathinaikos și se va înapoia vineri la București.

MINERUL ANINA — SPARTAK SUBOTICA 0-2 (0-1)

Peste 1500 de spectatori au asistat marți după-masă la meciul internațional de fotbal dintre formația locală Minerul și echipa iugoslavă Spartak din Subotica. După un meci viu disputat, victoria a revenit oaspeților cu 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Borbei și Galevici.

Gh. Crăciunel — coresp.

C.F.R. ROȘIORI — PROGRESUL 2-0 (1-0)

Progresul a susținut marți un meci de verificare la Roșiori, în compania formației C.F.R.

Roșiorienii au cîștigat datorită liniei de atac, care a fost mai clară în acțiuni și mai decisă în fazele de finalizare.

Bucureștenii au părut oboșiți după meciul susținut duminică la Ploiești. Golurile au fost înscrise de Dinu (min. 18) și Leahevici (min. 80).

T. Negulescu — coresp.

DUPĂ TURNEUL DE LA VIAREGGIO

După cum se știe, între 11.II și 21.II s-a desfășurat, în Italia, la Viareggio, tradiționalul turneu rezervat echipelor de tineret. Știrile lapidare privind evoluția formației noastre, alcătuită numai din juniori, ne obligă să revenim cu unele amănunte, mai ales că o bună parte dintre jucători vor reprezenta culorile selecționatelor noastre de juniori în preliminariile U.E.F.A. Iată cum a decurs interviul nostru cu antrenorul GH. OLA, care a însoțit pe fotbalștii români în Italia:

— Pentru început, spunem-cîte ceva despre scopul turneului.

— Înscritînd în competiție nu mai puțin de opt echipe italiene, organizației — „Centro giovani Calciatori” dau prilejul elementelor tinere talentate să se afirme și să capete un plus de experiență din contactul cu formațiile invitate de peste hotare.

— Am dorit precizări în legătură cu sistemul de disputare a competiției.

— În linii mari, întrecerea se desfășoară în două taze. În prima, cele opt echipe italiene întîlnesc pe cele opt formații de peste hotare. Se dispută două partide (tur-retur), iar învingătoarele se califică pentru sferturile de finală. Apoi, pentru desemnarea primelor patru clasate, regulamentul prevede să se desfășoare un singur meci. Câștigătoarea întrecerii (la această ediție — Fiorentina) primește „Cupa carnavalului”, pentru că, am omis să vă spun, zilele turneului coincid cu acelea ale „Carnavalului de la Viareggio”.

— Așadar, fotbalștii noștri au părăsit competiția după primul tur, deși n-au pierdut nici un joc...

— Intr-adevăr. La sfîrșitul celor 180 de minute regulamentul ne alina la egalitate cu „Inter”: 0-0 în primul meci, 1-1 în cel de-al doilea. Am

Interviul nostru

greșit-o, însă, la transformarea penalturilor. Din totalul de șase, Vigu a truchitacat numai trei, în timp ce Gori n-a greșit niciodată.

— Ați pomenit de Gori...

— Da. Adversarii noștri l-au utilizat pe Gori și pe Bedin din prima purtătură a lui „Inter”, ca și pe cele două rezerve, Sirena și Vanello, componenți ai lotului de 18 jucători. Sirena l-a înlocuit, pînă acum, de patru ori pe Facchetti, iar Vanello este copia fidelă a lui Corso.

— Aprecînd după numărul ocaziilor ratate, se poate deduce că ineficiența rămîne „călcîiul lui Achile” în jocul formațiilor noastre. De același lucru s-au plîns și antrenorii reprezentativei de tineret.

— Pentru că în jocurile cu fotbalștii italieni echipele noastre întîlmim o asemenea dificultate? marcaj om la om pe tot terenul, cu presing puternic din partea înaintașilor; jocul

cu „măturător”, care acționează pe direcția atacului, curățînd totul.

— Cum vom putea „sări” peste aceste piedici?

— Jucînd, tot mai des, cu echipe puternice, cu tactici și stiluri diferite de joc.

— Ce jucători evidenștii de la noi?

— Pe Coman, Vigu, Anca, Pop și Dinu. Satisfăcător au evoluat și debutanții Ionescu și Dincușa.

— Următoarele obiective?

— Ne pregătăm intens, deoarece jucătorii de baraj pe care le vom susține cu reprezentativa de juniori a U.R.S.S. în zilele de 3 și 10 aprilie a. c.

G. NICOLAESCU

Neglijarea muncii în perspectivă costă!

(Urmare din pag. 1)

lucru ei au menținut — în grupele lor — sezoane în șir alături de performeri și mai mulți juniori de la care nu mai așteptau prea mare lucru, dar care — avînd în vedere nivelul scăzut al natației din provincie — le asigurau de fiecare dată puncte prețioase în clasamentul pe echipe. Obiectivul „mediat” a fost atins și pentru aceasta laudele au fost adresele la timpul cuvenit. C.S. Școlar s-a situat invariabil pe locul I în mai toate clasamentele, dînd mulți componenți loturilor republicane. Dar ce ne facem dacă am încerca să întocmim acum un asemenea clasament?...

Că biroul de secție a greșit serios și că nici conducerea clubului nu a sesizat din vreme aceste lipsuri nu încapă nici o îndoială. Surprinzătoare a fost însă și lipsa de curaj, de hotărîre a celor doi antrenori, care nu și-au impus la timp punctul de vedere, mulțumindu-se cu obținerea unor rezultate imediate, dar pierzînd din vedere perspectiva. Cite sute și mii de ore nu și-au irosit prof. Gh. Dimeca și prof. M. Mitrofan cu tineri care s-au oprit la limita mediocrității? Oare nu era mai bine să folosească, în tot acest timp, bogata lor experiență și în creșterea grupelor de copii, așa cum au făcut-o cu cei cîteva înotători pe care i-au dus astăzi pe drumul marilor performanțe?

Rubrică redactată de Loto-Pronosant.

GUȘTERIȚA...

(Urmare din pag. 1)

vedem cum a folosit profesorul D. Dobrescu cele cîteva sute de metri de peliculă.

— Am pornit la drum cu mult entuziasm datorat, în mare măsură, și sprijinului primit din partea prof. Radu Breabăn, directorul școlii și președintele asociației sportive „Avîntul tineresc”.

— Care au fost primele „producții” și... scopul lor?

— Pentru popularizarea dilettelor sporturi și, în general, a trumuscii întreceri sportive am filmat aspecte de la întîlnirea internațională de baschet dintre selecționata regiunii Brașov și formația profesionistă All Stars din S.U.A., de la campionatele republicane ale atleților juniori, de la întrecerea ciclistă dotată cu „Cupa UCECOM” etc. Pentru analiză, explicarea și învățarea corectă a diferitelor procedee tehnice am folosit filmele realizate la antrenamentele echipei feminine de volei a C.S.M. — realizate în colaborare cu antrenorul formației, Gh. Bordsescu — ca și la pregătirea atleților (juniori) și fotbalștilor (pitici) din secțiile clubului din orașul nostru.

Imi închipui că niciodată pe băncile din sala de sport a școlii Independența n-a rămas vreun loc liber.

— Și acum?

Mîinile profesorului mîngîie cu gingășie cutia de carton și întulesc că răspunsul va cuprinde și o frîntură din povestea peliculei de 2 x 8 mm.

— Mi-am propus să fac un film despre campionatele asociației noastre sportive. Cred că va ajuta la popularizarea competiției, dar și la mai buna ei organizare în viitor. Am aici, în cutia asta, care văd că te interesează, prima serie a filmului. I-am spus: „GUȘTERIȚA”. De-abia aștept să-l văd... pe ecran.

Parcă văd forfota și entuziasmul schiorilor. Parcă văd sutele de copii cu fețe îmbujorate și parcă văd luminile bucuriei strălucînd în ochii profesorului, prezent în fiecare zi, cu micul lui aparat de filmat.

Dar, am uitat să vă spun că la campionatul de schi al asociației „Avîntul tineresc” au participat 1000 de elevi!

Și încă ceva: „Gușterița” este un deal foarte frumos, la numai patru kilometri de Sibiu...

CINE VA URMA PE LISTA MARILOR CÎȘTIGĂTORI?

Pentru participanții la sistemele Loto-Pronosant, anul 1966 a început cu premii din cele mai frumoase. Astfel, în primele 45 zile ale anului au fost atribuite 100 autoturisme de diferite mărci. În afară de aceste autoturisme, participanții au mai cîștigat și numeroase premii în bani.

Dăm mai jos, numai cîteva din marile cîștigători de premii în bani de la începutul acestui an:  
PRONOSPORT 2 ianuarie: Bogdan Gheorghe — București: 26.194 lei; 9 ianuarie: Ionescu Nicolae — București: 19.585 lei; 16 ianuarie: Constandachi Eugen — București: 34.740 lei; 6 februarie: Vigh Antoniu — Arad: 21.489 lei.

PRONOEXPRES 12 ianuarie: Bocșa Agnes — Sf. Gheorghe: 84.055 lei; 26 ianuarie: Chirvari Elisabeta — Oradea: 120.000 lei; 9 februarie: Leulescu Vasile — Drăgășani: 50.205 lei; 9 februarie: Cartis Eugen — București: 50.205 lei; 9 februarie: Popi Aurel — Arad: 50.205

lei; 16 februarie: Tănase Alexandru — Tîrgoviste: 119.451 lei; 16 februarie: Penu George — București: 119.451 lei.

LOTO 14 ianuarie: Poștaru Volcu — București: 102.033 lei; 21 ianuarie: Loghin Gheorghe — Constanța: 75.929 lei; 28 ianuarie: Sevăda Ana — Sînnicolaul Mare: 103.530 lei; 11 februarie: Androne Gheorghe — Salonta: 95.460 lei.

PRONOEXPRES Participarea constantă la sistemele Loto-Pronosant, poate aduce oricui asemenea premii. Un exemplu grăitor îl constituie participantul Penu Eugen din București, care își înscrie din nou numele pe lista marilor cîștigători, cu un premiu de 119.451 lei obținut la pronosport.

La tragerea concursului Pronoexpres nr. 8 din 23 februarie 1966, au fost extrase din urnă următoarele numere: 20 43 44 5 26 25. Numere de rezervă: 21 48. Fond de premii: 800.661 lei.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 2 martie a.c. orele 18,30 în București.

LOTO

Premiile întregi și sferturi de la tragerea Loto din 18 februarie 1966.  
Suplimentar I: 2 a 39.534 lei și 2 a 9.883 lei; Suplimentar II: 8 a 7.906 lei și 18 a 1.976 lei; Categoria I: 10 a 6.785 lei și 5 a 2.198 lei; Categoria a II-a: 13 a 5.342 lei și 22 a 1.335 lei; Categoria a III-a: 68 a 1.251 lei și 44 a 312 lei; Categoria a IV-a: 67 a 1.216 lei și 57 a 804 lei; Categoria a V-a: 139 a 564 lei și 144 a 141 lei; Categoria a VI-a: 206 a 393 lei și 208 a 95 lei; Categoria a VII-a: 349 a 225 lei și 360 a 56 lei; Categoria a VIII-a: 193 a 381 lei și 264 a 95 lei.

— a. v. —

## Progresul București-Vörös Meteor, o semifinală mult așteptată în „C.C.E.” la tenis de masă

Inaugurată cu cinci luni în urmă, cea de a treia ediție feminină a „Cupei campionilor europeni” la tenis de masă se apropie de ultimul act. O dată cu disputarea semifinalei Progresul București - Vörös Meteor, care are loc astăzi la Budapesta, va fi cunoscută și cea de a doua finalistă a importante competiții, prima fiind formația vest-germană DTC Kaiserberg din Duisburg.

Întâlnirea din capitala Ungariei anunță o întrecere foarte interesantă între două echipe de forțe sensibil egale. Spunem aceasta deoarece campiona țării noastre, Progresul București, va avea de suportat handicapul absenței din formație a mamei emigrate a sportului Ella Constantinescu — bolnavă. În această situație, Progre-

sul va prezenta o garnitură alcătuită din Maria Alexandru, Catrinel Folea și Victoria Jandrescu. Gazdele vor alinia pe Eva Koczian, Gabriela Vörös și încă o jucătoare mai puțin cunoscută. Evoluind la valoarea posibilităților lor, sportivele noastre au șanse de a obține victoria și calificarea în finală.

În legătură cu această partidă, unul din antrenorii echipei, MATEI GANTNER, ne-a declarat următoarele: „Consider că dacă am fi prezentat o formație completă, nu am fi avut probleme prea dificile în meciul de la Budapesta. Așa însă, întrecerea a devenit echilibrată. Jucătoarele noastre sînt pregătite și am convingerea că ele vor depune toate eforturile pentru realizarea victoriei”.

## C. Balaban, A. Soptereanu și V. Costa participă la marele concurs de înot de la Magdeburg

În cursul zilei de astăzi urmează să părăsească Capitala un grup de trei înotători care vor concura sîmbătă și duminică la marele concurs internațional de la Magdeburg. Lotul nostru este compus din Cristina Balaban, Angel Soptereanu și Vasile Costa, care vor fi însoțiți de antrenorul P. Lovas. Nu va mai face însă deplasarea recordmanul țării, Vladimir Moraru, care a fost sancționat de Federația de specialitate pentru abaterile sale din ultimul timp.

La Magdeburg, sportivii noștri vor avea ca adversari pe cei mai buni înotători din Olanda, Italia, Iugoslavia și R.D. Germană. Și-au anunțat participarea, printre alții P. Boscaini,

Giovannini, Fosatti, M. Sachi (Italia), Deckens, Schans, Hulsebos (Olanda) și, firește, sportivi de mare valoare ai țării gazdă ca Frank Wiegand, Egon Henninger, Klaus Matzner, Willy Messner, Veronika Holetz, Heidi Pechstein și Rita Schumacher.

La ultimele antrenamente, cei trei sportivi — aflați încă în perioada pregătitoare — au arătat o formă promițătoare. Cristina Balaban, de exemplu a parcurs recent distanța de 800 m liber în 10:51,0, timp cu 40 de secunde inferior actualului record republican! Este de așteptat ca și cei doi brașiști să obțină timpuri în jurul a 2:40,0.

# SPORTUL PE GLOB



Cu câteva ore înainte de a intra în competiție, participanții la campionatele mondiale de patinaj artistic au luat parte la antrenamentele oficiale pe gheața patinoarului din Davos. Iată, într-un moment de răgaz, pe trei dintre patinatorii care țin „capul de afiș” al programului: Ludmila Belousova și Oleg Protopopov — campioni olimpici, mondiali și europeni la proba de perechi — alături de finăru campion al Statelor Unite, Scott Allen.

Foto: UPI

## Tenismenii români la Moscova

MOSCOVA (prin telefon). — La concursul internațional de tenis, jucătorii români Mărmureanu și Năstase au obținut pînă acum următoarele rezultate: *Simplu*: Mărmureanu—Alvarez (Columbia) 0-6, 6-8, Ilie Năstase—Egorov (U.R.S.S.) 2-6, 3-6, *Dublu*: Năstase, Alvarez — Metreveli, Parmas (U.R.S.S.) 5-7, 6-4, 5-7, Mărmureanu, Moser—Simson, Hfeld (U.R.S.S.) 6-3, 6-2, *Dublu mixt*: Mărmureanu, Tvirina—Lihacev, Moruzova 6-1, 6-4, Năstase, Kivi—Barovski, Usakova 7-5, 4-6, 7-5. În turneul de consolare: Năstase—Stivelt (Anglia) 4-6, 6-8, Mărmureanu—Barovski (U.R.S.S.) 6-3, 4-6, 3-6.

## Campionatele mondiale de schi fond

OSLO. — Ieri, în proba de 5 km fete, primele 3 locuri au fost ocupate de *Alevtina Kolcina* (U.R.S.S.) 17:18,0, *Claudia Boiarșih* (U.R.S.S.) și *Rita Ilacikina* (U.R.S.S.).

Titlul de campioană la ștafeta bărbați 4x10 km a revenit *Norvegiei* (2:14,27), urmată de Finlanda, Italia, Suedia și U.R.S.S.

## Înainte de startul în C. M. de hochei

BELGRAD (Agerpres). — Au mai rămas puține zile pînă la data startului campionatului mondial de hochei pe gheață din Iugoslavia. La Ljubliana, Zagreb și Jesenice — orașele gazdă ale întrecerilor sportive care se vor desfășura între 3 și 13 martie — pregătirile sînt în toi. În fiecare seară în centrul orașului Ljubliana se aprinde o mare firmă de neon cu inscripția „Hochei 1966”.

La patinoarul acoperit „Tivoli” din Ljubliana vor avea loc întrecerile grupei A, care reunește echipele Cehoslovaciei, Canadei, R.D. Germane, Finlandei, Poloniei, S.U.A., Suediei, U.R.S.S. Tribunele patinoarului au fost lărgite, astfel că ele au acum o capacitate de 12.000 de locuri. Se amenajează încăperi speciale pentru ziariști, se instalează telefoane și teleaxuri.

În vitrinele magazinelor din oraș este expusă emblema campionatelor,

## Știri... Rezultate...

HELSINKI

Reprezentativa de hochei pe gheață a Finlandei (care va juca la București), a susținut la Helsinki un meci de verificare în compania echipei de tineret a Cehoslovaciei. Victoria a revenit hocheiștilor cehoslovaci cu scorul de 4-0 (1-0, 3-0, 0-0).

MOSCOVA

Returul meciului de handbal feminin dintre formațiile Trud Moscova și H.C. Copenhaga contînd pentru sferturile de finală ale „Cupei campionilor europeni”, a revenit formației H.C. Copenhaga cu scorul de 9-7 (5-4). Învîingătoare și în primul joc (10-8 la Copenhaga), handbalistele daneze s-au calificat pentru semifinalele competiției.

SOFIA

Întîlnirea internațională amicală de hochei dintre reprezentativa Bulgariei și formația sovietică Torpedo Gorki, a revenit sportivilor sovietici cu 10-1 (6-0, 4-1, 0-0)

TEHERAN

Echipele de lupte clasice și libere ale Bulgariei se află în turneu în Iran. În prima întîlnire reprezentativa de lupte clasice a Bulgariei a întrecut selecționata Iranului cu scorul de 8-0. La lupte libere s-au desfășurat două întîlniri. În prima, luptătorii iranieni au cîștigat cu scorul de 4,5-3,5, iar cea de a doua victorie a revenit echipei Bulgariei cu același scor.

MOSCOVA

Meciul pentru titlul de campion mondial la șah dintre marii maeștri sovietici Tigran Petrosian, actualul campion al lumii și Boris Spasski va începe la 11 aprilie la Moscova

BRATISLAVA

În prezent se află în turneu în Cehoslovacia echipa sovietică de hochei pe gheață S.K.A. Leningrad. În primul meci, hocheiștii sovietici au terminat la egalitate: 6-6 (2-1, 2-1, 2-4) cu echipa Slovan Bratislava.

SOFIA

Meciul internațional amical de hochei dintre formațiile Levski Soția și Pomorajanin (Polonia) s-a încheiat cu scorul de 5-3 (2-1, 2-2, 1-0) în favoarea gazdelor.

BUDAPESTA

La sfîrșitul lunii martie echipa de polo pe apă a Ungariei va întreprinde un turneu în R.A.U. În continuare poliștii maghiari vor evolua în Anglia, Belgia, R. F. Germană și Olanda, iar în luna iunie vor susține o serie de jocuri în U.R.S.S.

# DIN LUMEA FOTBALULUI

PROGRAMUL CAMPIONATULUI MONDIAL

**CARIERA** sportivă a lui Vitorio Casa, atacant în echipa națională argentiniană, părea definitiv încheiată cînd, în urma unui accident, jucătorului i s-a amputat brațul drept. Dar, la numai 25 de zile după operație, Casa s-a prezentat pe teren, și-a reluat locul în echipa clubului său pentru meciurile de campionat și are șanse serioase să fie selecționat în reprezentativa pentru campionatul mondial din Anglia!

LA 54 DE ANI, belgianul Emile Gunst continuă să aperc (cu succes) poarta echipei de fotbal F. C. Jonckershove.

## UN IMPRESAR CARE DISPARĂ...

Echipa de fotbal Young Fellows din prima divizie elvețiană a plecat într-un turneu în America de Sud. Ajunși în Mexico, unde trebuiau să dispute primele meciuri, elvețienii au avut surpriza să constate că au fost victimele unui impresar șarlatan. Nici aici, nici în celelalte state sud-americane, nimeni nu știa nimic despre acest turneu.

Federația internațională de fotbal a hotărît să ia măsuri foarte severe împotriva aceluia care se vor face vinovați de indisciplină în timpul meciurilor pentru C. M. din acest an. Pentru aceasta F.I.F.A. a creat o comisie disciplinară specială pe perioada campionatului mondial, care va judeca toate abaterile. Din această comisie fac parte Maduro (Curacao), Pico (Spania), Colombo (Argentina) și Djan (Ghana).

## PELE ȘI SOȚIA SA ÎN EUROPA

La invitația clubului de fotbal „München Bayern” la Frankfurt pe Main a sosit venind cu avionul de la Sao Paulo, celebrul fotbalist brazilian Pele, care s-a căsătorit recent. Pele și soția sa Rose Mary Dos Reis Cholbi se află în R.F. Germană în călătorie de nuntă și vor rămîne aici timp de 15 zile după care, probabil, vor pleca în Italia.

Cel mai tânăr antrenor de fotbal al unei reprezentative este — se pare — olandezul D. Kessler. El este în vîrstă de 33 de ani și va antrena reprezentativa Olandei în următorii patru ani.

## Recordul lui „Bimbo” Binder

Unul dintre cei mai mari „bombardieri” din Europa și poate chiar din lume a fost centrul atacant austriac „Bimbo” Franz Binder. În decursul întregii sale cariere el a susținut 753 de meciuri (dintre care 37 pentru selecționata Austriei), și a marcat 1006 goluri. Iată un record pe care deocamdată nu-l amenință nimeni.

## CE ESTE „ROBINSONADA?”



Un grup de cîntorți din Ploiești (G. Arsene, M. Cristea și V. Mircea) ne întrebă ce se înțelege prin „robinsonadă”. Fotografia de mai sus este concluzivă: o săritură amplă a portarului (în cazul de față brazilianul Gilmar) pentru a reține balonul care se îndreaptă „la firul ierbii” spre barele laterale, un reflex spectaculos. Primul portar care a aplicat aceste „parade” de un dens efect spectacolar și eficient a fost cu câteva decenii în urmă englezul Robinson, de unde vine și numele de „robinsonadă”.

# La închiderea ediției

Aseară, s-au desfășurat două întîlniri de fotbal din sferturile de finală ale „C.C.E.” și un meci amical interțări.

INTERNAZIONALE — FERENCVAROS 4-0 (2-0)

Pe stadionul „San Siro” din Milano, în fața a 60.000 de spectatori, Internaționala a dispus de Ferencvaros cu 4-0. Au marcat: Jair (min. 7), Corso (38 și 67) și Peiro (75). Horvath a fost eliminat în min. 74.

Revanșa, va avea loc la 2 martie, la Budapesta.

ANDERLECHT — REAL MADRID 1-0

Pe stadionul „Heysel” din Bruxelles, în ciuda unei domnării permanente, echipa gazdă nu a putut marca decît un gol. Astfel, Anderlecht a cîștigat cu 1-0 (1-0), prin punctul marcat de Van Hinst în min. 2. Returul la 9 martie la Madrid.

ANGLIA — R.F. GERMANĂ 1-0 (1-0)

La Londra, echipele Angliei și R. F. Germane au susținut un meci amical în cadrul pregătirilor pentru campionatul mondial încheiat cu victoria formației engleze prin golul înscris de Herd în min. 41.

LA „MONDIALELE” DE PATINAJ ARTISTIC...

...care se desfășoară la Davos, după exercițiile impuse, la simplu bărbați, pe primul loc se află austriacul Emmerich Danzer cu 1194,19 p.